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3anaya Haosa Examepuna

q1 = 9xkH/w™, g2 = 18kH /M, P = 18xH.

Pemennue:
1. PazbuBaem cuctemy Ha yactu nmo mapaupam. Cuiy, TNPWIOKEHHYIO K mapaupy D,
oTHOCUM K yactu BD. [leficTBre 0TOpOIICHHBIX YacTe! U OO 3aMEHSEM WX PEaKIUSIMH.
2. Peaknuum dacted, COCJUHEHHBIX IMAPHUPOM, B3aUMHO MPOTHUBOMOJIOXKHBI IO
HaANpPaBJIECHUIO ¥ PABHBI 110 MOYIIIO
3. CocraBngeM TpU ypaBHEHHs paBHOBECHs I KakIoW M3 dacteil. PaBHOAeHcCTByIoIME

pacnpeieNieHHbIX HAarpy3oK paBusl P, =9-q, =81kH P,=4-q,=72kH
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4. PaccmoTtpum pasHosecue yactu AE
5. XX, =0 X+ Xe+Xp+F,=0 (1)
6. XY, =0 Y +Y . +Y.+F,=0 (2)
7. M, =0 8-YC—9-XE+4-YE—4.5-qu+6-qu=0 (3)

8. Paccmotpum pasHosecue yactu BD

9. X, =0 X,~X,-X!—-P=0 (4)
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SY =0 Y,-Y,-Y-P=0

SM,=0  4.Y,+4-Y!—4-X, —4.X" =0

Paccmotpum pasHoBecue yactu DE

SX, =0 ~X,+ X, =0
$Y, =0 ~Y, +Y} =0
SM,=0  -8Y,=0

Paccmotpum pasHoBecue yactu CD

SX, =0 X .+ X! =0
SY =0 ~Y, +Y! =0
SM.=0  —9-X!+4.Y!=0

Otser: X,=-585xkH Y, =-495xkH X,

—-45xkH Y, =-45xH
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